



## Zelenszkij összeomlott élete legfontosabb tárgyalásán

2025 március 05. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Volodymir Zelenszkij imádja a khaki szín? katonai emlékeztet? viseletét, imád hadvezér szerepében tetszelegni.

A színész?l lett politikus élete legnagyobb szerepét játssza az elmúlt négy évben, ? Ukrajna elnöke, abban f?

---

fejezet az elmúlt három év háborús hadvezér szerepben. Zelenszkij összeomlott, és nem, nem a csatatéren, hanem a tárgyalóasztal mellett, a legfontosabb partnerével folytatott tárgyalás közben.

Mit is láttak az ukrán harcosok, akik fronton vannak ennek a színésznek a parancsára? Hogy az elnökük megfutamodott, no nem a csatatéren, a lövések zaja közben, hanem egy baráti ország vezet?jével folytatott sajtótájékoztató diskurzus közben. A hadvezér többé már nem hadvezér. Zelenszkij összeomlott a Donald Trumpgal való tárgyalás közben.

Egyébként jegyzem meg, nem szakemberként is észrevehető volt, hogy az ukrán elnök valamilyen tudatmódosító szert használt a washingtoni tárgyalás el?tt is. Zelenszkij feltehetően drog hatása alatt állt, és ez is közrejátszott a teljes pszichés összeomlásban.

Az orosz elnök pedig csak kért még egy kávé, amikor látta ellenfele összeomlását.

Miközben a baloldali média csak a heves vitába fordult részekb?l idéz, figyelmen kívül hagyja a beszélgetés elejét, amikor [Trump](#) nyitottan fogadta és egy pontig türelmesen hallgatta az ukrán elnököt. Zelenszkij a beszélgetés egy pontján elküldte anyjába az Egyesült Államok alelnökét – err?l a Magyar Nemzet [írt](#) részletesen.

## Zelenszkij szétcsúszott

Már a Trump bevezet?je alatt látható volt, hogy az ukrán elnök egyre inkább unja a találkozót, grimaszai, félrenézései, tekintete, gesztusai azt mutatták, mások mondanója kevésbé érdekli.

A teljes vita látható videón, amelyen már 01:00 perct?l látható, hogy az ukrán elnök grimaszokat vág. A videót itt nézheti meg: [Percre?l percre, ahogy szétcsúszott Zelenszkij](#)

Tóth Tamás Antal - [www.magyarnemzet.hu](http://www.magyarnemzet.hu)



Ajánló